
 

 
  

KLUBBLAD december 03 
 
Kære alle. I lighed med alle andre kulørte blade og magasiner holder 
vi os ikke tilbage, når det gælder at udkomme med et særligt 
julenummer af en vis størrelse. Der er meget at fortælle siden sidst, 
som I vil se, og lad os med det samme springe ud i det: 
Ved generalforsamlingen d. 12. 11.03 i vores klublokale mødte 29 
medlemmer frem, og under Søren Finds kyndige ledelse blev vi ført 
igennem mødets dagsorden, mens flere bidrog med lækkert 
hjemmebag, som blev nydt til kaffen. Særligt Ingers lagkage tog 
kegler og forsvandt hurtigt. Undertegnede  referent  kyndiggør 
hermed følgende: 
Referat fra generalforsamlingen 12.11.03 

1. Søren Find blev valgt som ordstyrer og konstaterede at 
generalforsamlingen var lovligt indkaldt, ligesom afstemning 
ville blive foretaget med simpelt flertal og der var fremmødte 
nok til evt. afstemning.  

2. Jette Fischer blev valgt til referent 
Formand Thøgers beretning lød nogenlunde som følger: 
Medlemstilslutning har siden klubbens start for et år siden været 
enorm og haft stor lokal bevågenhed. 31% af medlemmerne er 
kvinder. Der har været 
 



3. arrangeret 25 ture, hvoraf 3 ture har været for ’bare’ kvinder. 
Vi har været pænt forskånet for større ulykker, og de to, der er 
væltet, fik kun materiel skade på cyklerne. Kolonnekørslen er 
forløbet fint, men der opfordres stadig til, at man ikke overhaler 
i kolonnen. Det er omsider lykkedes os at få et klubhus, og alt 
fungerer godt ved både klubaftener og festlige lejligheder. 
Torben har været en god hjælp at have ved anskaffelse og brug 
af klubhuset. Mediedækningen i Lokalavisen af klubbens 
aktiviteter har været stor og positiv. Bestyrelsen modtager 
fortsat gerne ideer fra medlemmerne til aktiviteter og ture. 
Blandt fremtidens arrangementer kan nævnes en shoppetur til 
Louis i Tyskland, eventuelt i februar. Vi påtænker at arrangere 
en bowlingaften, gocartræs m.m. og så venter en julefest i januar 
samt investering i en dartskive til brug ved klubaftener. Hermed 
afsluttedes formandens beretning, som blev godkendt. 

4. Kasserer Ulla tog nu over og fremlagde regnskabet, som alle fik 
uddelt til gennemsyn. Klubbens revisorer, Søren Find og Steen 
Jakobsen, havde inden generalforsamlingen gennemset 
regnskabet.  Klubben har nu 51 medlemmer. Indtægterne 
beløber sig til 38.732 kr. mens udgifter indtil nu er på 19.876 kr. 
Det giver et overskud på 14.798 kr. Regnskabet blev godkendt. 

5. Det fremsatte forslag fra Steen Jakobsen om et fremtidigt 
kontingent på 200 kr. årligt blev taget af bordet, hvorefter der 
kun var bestyrelsens forslag om en kontingentfastsættelse på 600 
kr. årligt, hvor bagsædepassagerer med samme adresse som mc-
føreren betaler ½ pris, men har fuld stemmeret ved 
generalforsamlingen. Ligeledes betaler pensionister og 
studerende ½ pris og har ligeledes fuld stemmeret. Der blev 
spurgt til mulighed for tilskud fra offentlige midler til klubbens 
virke og især opstart, og Thøger kunne fortælle, at dette kræver 
en aldersgrænse hos medlemmerne på under 24 år, men at sagen 
vil blive undersøgt. Synspunktet om, at det er fornuftigt med en 
vis kassebeholdning, hvis det lykkes at skaffe eget klubhus, vandt 
tilslutning og bestyrelsens forslag blev vedtaget med behørige 
klapsalver.   

6. Bent Fischer, næstformand, blev genvalgt 
7. John Christensen, bestyrelsesmedlem, blev genvalgt 

 



 
 

8. Jette Fischer, redaktør, blev genvalgt 
9. Lisbeth Brødslev og Kirsten Hansen, suppleanter, blev genvalgt 
10. Ved valget af revisorer opstillede tre kandidater, nemlig de 

to nuværende revisorer, Søren Find og Steen Jakobsen samt 
Michael. Efter skriftlig afstemning blev Søren og Michael valgt.  

11. Ved punktet ’indkomne forslag’ redegjorde Thøger for 
bestyrelsens forslag til ændring af vedtægterne, og Søren 
supplerede. Kommunen har forlangt ændringerne, så vi kan 
godkendes som forening. Ændringsforslagene blev punktvis 
gennemgået og herefter vedtaget. 

12. Under eventuelt blev der takket for bestyrelsens store 
arbejde og gode initiativer, og bestyrelsen blev opfordret til at 
give arbejde videre til flere, for vi er jo mange til at løfte i flok.  
Thøger takkede for et godt møde ’i god ro og orden’ Mødet blev 
hævet og undervejs var livremmen røget ud i næste hul takket 
være de lækre kager. 

 
 
Bestyrelsen mødtes herefter til konstituerende møde hos Helle og John 
d. 14.11, og under indtagelse af hjemmelavet iskage med alverdens 
kaloriefremkaldende guf nåede vi vidt omkring i de mange punkter.  
Der var stor tilfredshed med generalforsamlingens forløb, og det 
kunne efter samme møde også konstateres, at man snart har fået 
drukket ølbeholdningen, som var i rest efter sommerfesten. Og 
selvfølgelig takker vi jer for valgene. 
Vi tog fat. De to handymen, John og Thøger, fremviste stolt nogle 
overbevisende tegninger over det skab, som skal pryde vores klubhus 
og gøre det muligt at opbevare flere ting end nu. Glæd jer. Ansøgning 
om tilskud til skabsbyggeriet tilsendes kommunen, og Thøger havde 
allerede udfærdiget en skrivelse. Så skabsmotorcyklister vil fremover 
have et godt sted at springe ud af. 

 
 



 

Julefesten d. 24.1. stod herefter på dagsordenen. Flere muligheder for 
logi blev drøftet, og efter undersøgelse og rundringning til  
flere steder, fandt vi et godt sted med en god menu til rimelige penge. 
Så derfor, kære medlemmer, kommer hermed indbydelsen til vores 

kommende julefest:  
Kom glad til  

Kaffekværnens Julefest 
for medlemmer og ’bedre halvdele’/gæst 

lørdag d. 24. januar 04 kl. 18.00 
i Skovens Forsamlingshus 

Bautahøjvej 2c, 3630 Jægerspris 
 

Pris 150 kr. pr. næse (der gives ikke rabat til folk med flere næser) og 
for dette beløb fås en herlig og varieret menu fra det store 

tag’selvbord med både kolde og lune retter. 
Der bliver lidt for enhver smag. 

Musikken leveres af en jukeboks og bestilling af mere end to numre 
koster en omgang. I betaler selv jeres drikkelse.  

Tilmelding, som er bindende, gives telefonisk til Ulla/Thøger 
 (24 94 45 16), til balancepunktet@tdcadsl.dk  eller til jette@fischer.dk 

(sidstnævnte mail er lukket mellem jul og nytår) 
Tilmeld jer senest 10. januar. 

Prisen er lav, fordi klubbens midler også kaster et beløb ind i den 
fælles festglæde. 
Men vi skal selvfølgelig også jule sammen før jul! Så husk, at vi på 
klubaftenen d. 17.12 kl. 19 afholder en  

Julehyggeaften  
Der serveres gløgg og æbleskiver. Medbring en lille, indpakket gave til 
ca. en tyver, (1 pakke pr. person, I deltager) og så skal vi ellers rafle 
om pakkerne til sidste blodsdråbe. Medbring gerne jeres børn og jeres 
barnlige sjæle. Vi opfordrer desuden klubbens glade musikanter til at 
medbringe instrumenter, så vi kan bryde ud i julesang eller noget, der 
ligner. 
 



 
 

Og så kan I ellers godt glæde jer. Vi skal en tur  
 

Jorden Rundt 

 
som er titlen på det foredrag, vi skal opleve på vores klubaften d. 

18.2.04. 
Henrik Andersen kommer og fortæller om sine forrygende oplevelser, 
deriblandt den motorcykelrejse, han har været på og som strakte sig 
fra Danmark gennem bl.a. Moskva, Vladivostok, Japan, Seattle, 
Alaska, Mexico, Peru, Australien, Sydafrika, Egypten, Balkan – og 
tilbage til Danmark. Hans CV er imponerende og rummer udover 
denne alenetur på mc også deltagelse i vinterkørsel i Nordkap, ophold 
i Florida, sejltur alene i kajak til Klondike og meget, meget mere. 
Arrangementet er gratis – så kom blot, som I er. 
 
 
Et andet arrangement, der fortjener et kryds i kalenderen, er vores 
klubtur til mc-udstyrs-mekkaet 
 

Louis i Hamborg, Tyskland 
 

 
Lørdag d. 6.3.04 drager vi sammen af sted for at besigtige og muligvis 
indkøbe ’ting og sager’ til vores kværn eller os selv. Priserne fås ikke 
billigere og udvalget fås ikke større. Louis har lagersalg denne dag, og 
dermed er priserne endnu mere i bund. I skrivende stund er vi ved at 
undersøge mulighederne for at låne en bus til turen, og I hører 
nærmere, når vi har afklaret de sidste detaljer samt  selvfølgelig 
afgangs- og hjemkomsttidspunkt. Der vil blive en pris på 
arrangementet, men klubbens midler bidrager også, ligesom der 
naturligvis bliver tilmelding, som er bindende. Men mere om dette 
senere..  
 



 
 
 
 

Efter generalforsamlingens ændring af kontingentydelse, skal vi i 
bestyrelsen slå fast, at der med ’pensionister’ og ’studerende’ (som 
betaler ½ kontingent), forstås følgende: Pensionister er 
folkepensionister over 65 år og studerende er fuldtidsstuderende 
under 25 år – så nej, studiet udi lystfiskeri i aftensskolen eller studiet 
som selvmediterende sofabeklædning rækker ikke…øv. 
 
Og så kan vi byde endnu et nyt medlem velkommen til Kaffekværnen, 
så derfor, Tommy Bækkel – velkommen! 
Fra Ulla forlyder det, at der stadig er klub-t-shirts på lager, så her er 
nok årets alle tiders julegaveide til slægt og venner. Kontakt Ulla, hvis 
ideen fænger eller du bare trænger til en t-shirt selv. 
 

 
 
Næste bestyrelsesmøde holdes hos Bent og Jette fredag d. 9.1.04 kl. 
19.30. Inden da vil vi med kyshånd gerne modtage gode ideer fra jer 
til køreture i næste sæson. På klubhusets opslagstavle har I mulighed 
for at nedfælde et par ord med gode tips til ture, og vi vil tage jeres 
forslag under kærlig behandling, når vi tilrettelægger forårs- og 
sommersæsonens køreture.  
Og lad os med det samme slå fast: Sæsonen starter – uanset vind, vejr, 
varme eller mangel på samme - d. 1. marts 04. Kun snebunker af en 
anseelig størrelse vil forhindre, at de hårdføre mc’ister og deres 
motorcykler udsætter sig selv for denne oplevelse. Men det er bestemt 
tilladt for visse kyllinger (heriblandt undertegnede) at tage forbehold 
for deltagelse. 

 
 
Ligeledes kan vi allerede nu afsløre, at Bakken åbnes 1.4.04 og 
selvfølgelig med vores uundværlige deltagelse. Læs mere i den 
kommende turkalender.  



Vores klubaftener har jo været særdeles velbesøgt og ganske 
hyggelige. Flere har bidraget med godt bagværk - tak for det - og alle 
bidrager jo med det bedste humør. Kan vi forlange mere? Kaffe i 
litervis bliver drukket, mens snakken flyver flittigt rundt om bordet 
og også udenfor hos de friskluftstrængende rygere. Vi har i 
bestyrelsen besluttet, at vores klubaftener fra og med årsskiftet 
rykkes, så vi fra første klubaften i det nye år, onsdag d. 7.1.04, 
afholder  

klubaften onsdage i lige uger. 
 

 
 
I næste turkalender regner vi med, at vi gør som sidst – nemlig 
varierer mellem lørdage og søndage, lige og ulige uger, således at flest 
mulige kan deltage.  
 
Til især de sidst ankomne medlemmer kan det varmt anbefales at 
bruge én af de lange, kolde vinteraftener på at kigge lidt på 
Kaffekværnens hjemmeside, www.kf-mc.dk, hvor bl.a. de gamle 
klubblade kan læses. Her vil man få et indtryk af de mange herlige 
oplevelser, vi har haft sammen, og som giver en pejling af, hvad der 
venter forude i medlemskabet. 
 

 
 
Og så kan det ikke vente længere. Det må jo komme!!!!! 
Kære medlemmer. I og jeres familier ønskes hermed en rigtig glædelig 
jul og et godt nytår med tak for livlige, herlige stunder i ’det gamle år’ 
– både på og uden kværn, både på landevejene og i klubhuset.  
 

Julehjerteligste hilsener 
og med den løftede venstrehånd i vinterhi 

Redaktøren    



 
 

Kaffekværnens bestyrelse 
ønsker jer alle 

 
 

Glædelig jul 
og godt nytår 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 


